​​​​ Madame, Monsieur,  

Je vous écris cette lettre de motivation dans le but d'une admission dans votre société en tant qu'infographiste, graphiste, webdesigner, et/ou webmaster, dans le contexte d'un contrat de professionnalisation avec l'institut privé des technologies de la communication et des arts appliqués «Itecom», situé à Opéra, à Paris, à partir de Juillet ou Septembre et pour un an au minimum.
Passionné par l'informatique en général, la communication, et les arts visuels, ayant une bonne expérience dans ces domaines, ainsi qu'une sensibilité artistique accrue, je suis certain de pouvoir m'épanouir professionnellement, après cette formation, dans l'édition, la création de sites internet, le graphisme, l'infographie, et la publicité (entre autres).

Je suis féru de technologie depuis très jeune; J'ai commencé par m'intéresser aux jeux vidéo en réseaux; J'ai ensuite décidé de créer un clan de joueurs, ce qui m'a mené à concevoir un site internet pour présenter le clan, afficher les informations concernant les matchs, etc... Une fois encré dans le monde du webmastering et du webdesign, j'ai réalisé quelques sites personnels, leurs thèmes allant de la proposition de téléchargement de logiciels à la vente de logos et de bannières publicitaires, et dont les audiences pouvaient aller jusqu'à 4000 visiteurs par jour, puis des sites pour des sociétés, et enfin, j'ai récemment commencé à concevoir des dossiers publicitaires, destinés à un agenda vendu à des sociétés et associations politiques au Niger.
J’utilise, entre autre, Photoshop, Illustrator, Indesign, Flash, Dreamweaver.
Un de mes projets est de monter ma propre société de communication, de production, et de médiation, qui serait assez polyvalente, mais spécialisée, d'abord, dans la création et gestion de sites internet (et tout ce qui va avec : référencement, partenariat, sponsoring etc...), et dans la publicité.

Dans un premier temps, je voudrais me former le plus possible tout en entrant progressivement dans le monde du travail, d'où mon projet de formation en alternance. 
Avec cet éventuel poste dans votre société, je pourrais à la fois me réaliser personnellement et professionnellement dans un domaine qui me plait, utiliser, appliquer toutes mes connaissances acquises parallèlement dans la formation, dans mon expérience professionnelle et personnelle au cours de différents stages, et dans la construction et maintenance d’une dizaine de sites, dans les cours d'art, d'infographie, de web design (entres autres), que j'ai pris, et dans mon apprentissage autodidacte ; Je pourrais aussi développer mon talent et me former.

Je suis sûr de pouvoir mettre à disposition des qualités, entre autre, artistiques et scientifiques assurées, d’importantes compétences techniques, un certain perfectionnisme, une grande rigueur, et tous les atouts nécessaires pour le poste de graphiste, d'infographiste, de webdesigner, ou de webmaster.
Afin de mieux pouvoir juger de mes compétences graphiques et techniques, je vous invite à consulter mon book en ligne ici : http://mike.naim.free.fr; 
Vous trouverez le guide alternance indiquant les avantages du contrat de professionnalisation à cette adresse : http://mike.naim.free.fr/guide_alternance_ITECOM_entreprise.pdf, ainsi que les liens ci-dessous sur les nouvelles mesures gouvernementales d’aides financières, mises en place notamment, sur le contrat de professionnalisation :

http://entreprises.gouv.fr/jeunesactifs/index.html,
 

http://entreprises.gouv.fr/zerocharges/.
Serait-ce possible d'organiser un rendez-vous pour que nous puissions en parler?

Dans l’attente de pouvoir vous rencontrer, je vous adresse mes meilleures salutations.

Michaël Zaccharie Naïm

